



来自北欧的奢华享受

沃尔沃旗舰车型S80L全新升级



曾担心沃尔沃也许只是简单地把S80加长了。而事实并非如此,加长只是沃尔沃S80L升级的第一步。

第一眼看到全新沃尔沃S80L加长版,修长的车身就给人留下美好的印象。相对于进口的S80,S80L加长版的轴距加长了140毫米,整车长达4991毫米。视觉上的冲击力就不用多说了,关键是新增加的轴距全部提供给了后排座位,使得后排腿部空间大大增加,达到了1025毫米,车辆舒适性更佳。

遵循“以人为本”的品牌策略

2012款沃尔沃S80L秉承了沃尔沃汽车一贯时尚简约的外观设计风格以及卓越的驾乘体验。同时,车型增添了许多令人耳目一新的功能设置,从而更加充分的体现了沃尔沃汽车在研发新技术时所遵循的“以人为本”的品牌策略。

2012款沃尔沃S80L车型搭载了沃尔沃汽车全新的Sensus多媒体信息交互系统。这项新技术的应用,将为驾驶者带来更加安全和舒适的驾驶体验。

沃尔沃汽车中国销售有限公司总裁兼首席执行官施瑞(Richard Snijders)表示:“全新升级后S80L进一步展现了沃尔沃打造消费者真正需要的现代豪华轿车的决心和实力。‘以人为本’是斯堪迪纳维亚理念的核心。在以人为本的基础上,我们致力于创造一个更合理、直观、更符合人体工程学的驾驶环境,让消费者能够在更加轻松愉悦的环境中驾驶汽车。”

多媒体控制为驾驭提供更多便利

2012款沃尔沃S80L搭载了一款更具动力和更低油耗的T5发动机,并配置了全新升级的具有典型现代斯堪迪纳维亚特色的豪华时尚中控——沃尔沃Sensus多媒体信息交互系统。全新的中控拥有简易操控的控制面板和按钮,通过七英寸屏幕和多功能方向盘,可实现对沃尔沃Sensus多媒体信息交互系统的便捷操控。

符合人体工程学的智能科技:沃尔沃Sensus多媒体信息交互系统

沃尔沃Sensus多媒体

信息交互系统将所有的信息显示在中控的彩色屏幕上,这将使驾驶者注意力更容易集中在道路上。驾驶者可通过多功能方向盘或彩色屏幕下方的触摸按钮轻松操作所有功能。

沃尔沃汽车集团中国区产品经理谢欣进一步解释道:“沃尔沃Sensus多媒体信息交互系统并不会过多分散驾驶者注意力,而且能够更直观的让使用者在不需要事先阅读使用手册的前提下操控菜单。另外,我们也是少数能够在方向盘上

提供所有系统功能按钮的制造商之一。”

中控台上的7英寸屏幕能够在有效的系统空间中显示信息和图片。按下“My Car”按钮,即可进入设置面板,可以轻松控制驾驶警告系统、灯光、门镜、温度控制、中控锁和音响系统。在一些特定车型的屏幕上还可以显示导航系统等其它功能。2012款沃尔沃S80L至尊版拥有后座集成式娱乐系统,两个镶嵌在前座头枕内的8英寸屏幕以及无线耳机和远程遥控器。

全新T5发动机更省油动力更强劲

2012款沃尔沃S80L搭载了采用涡轮增压2.0升四缸GTDi的全新T5发动机,拥有240马力的峰值功率和320牛·米的峰值扭矩,0-100Km/h时加速仅需7.7秒(之前的发动机需要8.5秒),而百公里油耗却从9.2升减低至8.7升。

全新的T5发动机拥有内置涡轮增压直喷技术和可变双凸轮轴,这些先进技术使2012款沃尔沃S80L车身更加紧凑、重量更轻、排放更少、动力更加强健。

另外,2012款沃尔沃S80L T6 AWD至尊版拥有高效平滑的六缸发

动机和304马力的最大功率,通过先进的驱动系统分部在所有车轮上。这款车的售价为人民币659,900元,2012款沃尔沃S80L同时提供其他四款不同特点但极具魅力的车型,价格设定在人民币374,900至593,900元之间。



您的 沃尔沃S60 荣誉之上 不止步



贵宾专线:2126555

282,800元起



“进口车年度豪华运动车”



“年度豪华运动车”



“年度豪华运动车”



“年度进口豪华运动车”